

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE PROFESSORES FORMADORES PARA ATUAREM COMO BOLSISTAS EM AÇÕES RELACIONADAS AO PROGRAMA IPÊ - PROGRAMA DE QUALIFICAÇÃO SOCIAL E PROFISSIONAL EM ECONOMIA POPULAR E SOLIDÁRIA NO CAMPUS ALVORADA DO IFRS

Edital Complementar nº 37/2024

A Diretora-geral do *Campus* Alvorada do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul - IFRS, no uso de suas atribuições legais, torna público a retificação do Edital Nº 37/2024, conforme abaixo:

ONDE SE LÊ:

9. DO CRONOGRAMA

FASE	PERÍODO*
Publicação do Edital	13/09/2024
Período de Inscrições - Formulário	13/09 às 18 horas do dia 15/09/2024 (segunda-feira)
Publicação da homologação e classificação preliminar do processo de seleção	16/09/2024 após as 15 horas
Submissão de recursos quanto à homologação e classificação preliminar do processo de seleção	até as 15 horas do dia 17/09/2024
Publicação da homologação e classificação final do processo de seleção	17/09/2024 após as 19 horas
Envio dos documentos complementares	18/09/2024 até 12h
Reunião de alinhamento da equipe selecionada neste edital 14h (síncrona)	18/09/2024
Início das aulas *	conforme cronograma de aulas, a partir do dia 18/09/2024

* haverá diferentes datas de início para cada componente, de acordo com o cronograma já existente.

LEIA-SE:

9. DO CRONOGRAMA

FASE	PERÍODO*
Publicação do Edital	13/09/2024
Período de Inscrições - Formulário	13/09 à 16h do dia 17/09
Publicação da homologação e classificação preliminar do processo de seleção	18/09/2024
Submissão de recursos quanto à homologação e classificação preliminar do processo de seleção	até as 12 horas do dia 19/09/2024
Publicação da homologação e classificação final do processo de seleção	19/09/2024 após as 16 horas
Envio dos documentos complementares	20/09/2024 até 12h
Reunião de alinhamento da equipe selecionada neste edital 14h (síncrona)	20/09/2024
Início das aulas *	conforme cronograma de aulas, a partir do dia 23/09/2024

* haverá diferentes datas de início para cada componente, de acordo com o cronograma já existente.



Emitido em 16/09/2024

COMPLEMENTO AO EDITAL Nº 1/2024 - GAB-ALV (11.01.15.04)
(Nº do Documento: 91)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 16/09/2024 11:37)

ADEMILDE IRENE PETZOLD PRADO

DIRETOR - TITULAR

IFRS / CA-ALV (11.01.15)

Matrícula: ###959#6

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifrs.edu.br/documentos/> informando seu número:
91, ano: **2024**, tipo: **COMPLEMENTO AO EDITAL**, data de emissão: **16/09/2024** e o código de verificação:
d9669e4242